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Referat fra bestyrelsesmøde i DN MidtVest den 14. februar 2023 
Sted: Online 
Til stede: Henning, Inga og Michael samt suppleanterne Karsten og Allan 
Ordstyrer: Henning 
Referent: Michael 
 

1. Siden sidst 

Der er fortsat ingen sauna i Durup Svømmehal, så mobilsaunaen viser sit værd og har gjort, at vi 
ikke rigtigt kan se på deltagerantallet, at svømmehallens saunaer er slukket. Andre steder forlyder 
det, at deltagerantallet er halveret eller mere. 
DN Trekanten har kontaktet Michael omkring koordinering af kurbade. Selvfølgelig skal vi forsøge 
at undgå at ligge arrangementer oveni hinanden. Det blev aftalt, at vi sender datoer til hinanden når 
disse er fastlagt, således vi kan tage hensyn til hinandens arrangementer. 
DN Trekanten har også kontaktet Michael vedrørende at øge forskellen på medlemspris og ikke-
medlemspris til kurbade. Dette kan vi også tilslutte os. Pr. 1/7 2023 hæver vi derfor forskellen til 30 
kr. Samtidig vil vi opfordring DN Trekanten til at stoppe deres diskrimination mod DN-medlemmer 
der ikke er medlem af deres egen lokalforening. Der bør kun være en pris for DN-medlem og ikke-
medlem. 
DN Nordjylland har kontaktet os omkring et fælles Sankt Hans-arrangement. God idé og det vil vi 
gerne støtte op omkring. 
Friluftsbadet i Hammel er booket til august 2023, så vi kan gentage det gode arrangement. 
 

2. Sydthy Kurbad 

Vi har fået mulighed for at forlænge arrangementet lidt ved at påbegynde spisningen kl. 18.30 i 
stedet for kl. 19. Da kurbadets øvrige gæster ikke nødvendigvis er ude af omklædningen før kl. 19, 
så vil tøj derfor være påkrævet under spisningen frem til kl. 19, hvor omklædningen åbner 
(Muligvis lidt før, afhængig af hvornår de sidste almindelige gæster er ude af kurbadet. Denne 
mulighed gør desuden at vi må sænke deltagerantallet til 50, da der ikke er plads til flere i 
spisesalen. 
Vi prøver det af den 25. marts 2023. 
 

3. Landslejr 2023 

Hanbohus er under renovering i øjeblikket. Vi vil forsøge at arrangere et besøg på stedet den 19. 
marts, så vi kan se faciliteterne an. Henning undersøger 
Et medlem har foreslået om vi skulle få besøg af en Yoga-instruktør. Henning undersøger om den 
instruktør vi tidligere har haft kontakt til har tid og lyst. 
 

4. Mobilsauna 

Mobilsaunaen har haft lidt kørevanskeligheder, så Jakob har sat en ny aksel på vognen. Henning 
fortæller at den er blevet mere behagelig at køre med. En tak til Jakob for hjælpen. 
Den foreløbige udgift til reparationerne er ca. 5.000 kr. 
 

5. Generalforsamling 2023 F kl. 16.30-17.15 

Der er bestilt lokaler i Durup Hallen den 19. marts 2023. Møde fra 16.30 - 17.15 og spisning fra 
17.15 – 18.15. Hvis mødet trækker ud må vi spise undervejs. 
Henning og Michael genopstiller til bestyrelsen. 
Allan og Karsten er villige til at genopstille som suppleanter. 
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Lars spørgers om dirigentrollen. 
Christian spørgers om revisorrollen 
 

6. eventuelt 

Ingenting. 
 


